

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сэргэй

Возраст: 27

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.01.2019 11:42:12

формирования заключения врача: 05.01.2019 13:20:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/300176/answer/300199>



Заключение врача

Здравствуйте! Самопроизвольное выделение секрета простаты (возможно, вместе с эякулятом) - может быть симптомом длительно протекающего, хронического воспалительного уrogenитального процесса. Надо сделать УЗИ мочевого пузыря, простаты, УЗИ органов мошонки. Надо сдать уретральный мазок на ИППП (Хламидия, уреаплазмы, микоплазмы, трихомонада, гонококки, кандиды), эякулят - на бакпосев, а выделения и мочеиспускательного канала - которые Вы принимаете за сперму - на мазок на стекло для микроскопии. По результатам нужен обязательно очный осмотр уролога. Заочно можно только прокомментировать результаты обследования. Удачи!